

**FE de errata al Acuerdo que modifica el diverso por el que se establece la circunscripción territorial de las unidades administrativas regionales del Servicio de Administración Tributaria publicado el 21 de mayo de 2008, publicado el 18 de julio de 2008.**

---

En la Primera Sección, página 4, renglón 37, dice:

**Artículo Segundo.** Se reforman las fracciones XXII y XIX del Artículo Segundo...

Debe decir:

**Artículo Segundo.** Se reforman las fracciones XXII y XXIX del Artículo Segundo...